



经济及社会理事会

Distr.: General
14 June 2007
Chinese
Original: English/Russian

2007 年实质性会议

2007 年 7 月 2 至 27 日，日内瓦

临时议程* 项目 14(i)

社会和人权问题

基因隐私权与不歧视

秘书长的报告

增编

目录

会员国提交的资料和评论意见：俄罗斯联邦

* E/2007/100 和 Corr. 1。



[原件：俄文]

目前，俄罗斯联邦内务机关三十个刑事侦查鉴定部门采用 DNA 分析法进行法医基因鉴定。

根据从事调查刑事案件和侦查活动的国家机关以及法院的委托，开展对 DNA 的研究。对 DNA 的研究结果是基因组特定片断的字母数字代码，而基因组由一个人 DNA 的总特征决定，因此可以确定一个人的身份。与此同时，这一信息不会说明一个人的生理结构特性和身体状况，不能用于其它“基因”辨别目的。

俄罗斯内务部编制了关于在俄罗斯联邦进行国家基因登记的联邦法草案。该法律通过与否取决于是否有必要制订法律准则，防止为识别个人身份而收集、储存和利用关于个人 DNA 结构的生物材料及其中所含的个人信息，以提高打击包括恐怖主义和极端主义在内的犯罪的效力，确定不明尸体的个人身份，并对俄罗斯联邦公民、外国公民和无国籍者失踪案进行侦查。
